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P(x) Polinom (Polynomial, mHorounex
Polynom, Polynéme, 2sasll aaais)

x,yeN
x—1)P(x)=x"+4x" +5x+a = P1)=?
A)

=>x+y=7?
360x = y*
12 B) 14 C) 16 D) 18 E)20
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7)

F(x) =@+ +D) DS+ D +1)
= f(2)="7

A) 2% 41 B)2'° -1 Ci12% =1
D) 2'° +1 £)2*

8)

x,y,2€{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}
= x10°+y10°+210="

A} x00y0z0  B)x0y0z00  C)x000yz0

D) x00z0y0  E) x00y00z

9)

n={1,2,3,..};
a =12,

a,=a,+2 = a,="?

Al36 B) 38 ()40 D)42 E)44

[T —

10)

S =(x=Dlx+)(x+2)x+3Nx+4)(x+5)
= D=2

A)O B)s! C)8! D)7! E)6!

11)
%Garctan(e’m)cbc] =7

A) arctan(e™™)  B) arctan(¢™) ) 1

D) 0 NE) ™

12)

A) -1
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A) 7 B)8 g9 D) 10 E) 11

14)

X420 +5x+ R X
X" +2x" +5x+ R
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g5’ Examinatien for In ternational $1udents

Tf(x)dleZ = if"{x)dxz?

A)l4 B)15 C)16 D) 17 E)18

17)

f(x)=ax +1
g(x)=x -4 = a=?
(fog)(4)=-T

A) 2 B)-1 00 D1 E)2

18)

xky=2x+y

- = 2%(12e35)=7?
xtyz\fszry‘ }

A) 17 B)19 ()21 D) 23 E) 25
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19) 22)
AlrF |luly [O0]s
F |y [o]s [F |u =,
ulol|s [F |ulyY
vy [s |[Fluly |O ="
o|rJuly |o|s iek-@ss
s J[uly |o]s |F
Z:,:Zml-zs
FAU' =(SAYHAX = X=?
A)225 B)400 C)3%7 D)400 E)361
A) F BU C)Y DO ES
23)
20)
f'(AZERBaYCVN]
2-4-6-8-0-2-4-6-8-0-2-4-6-8-0-...-7- \EavycCBZaNR|_
_[AZERBarCVN
&ly Bc M4ZEavY R
: ~ ol s ' )
Al BIZ &\& D6 S A) NCaREAYBZY
B) NCAREVaBZY
C) NCAREavBYZ
D) NCAREaBvZY
21) E) NCAREavVBZY
NN
[ 24)

Kag farkl sekilde NIJERYA kelimesi okunur?

In how many ways the word NIJERYA can be read?
Wie viele Lesarten hat das Wort NIJERYA?

Le mot NIJERY A peut etre lu de combien fagon
differemment?

CKONbKMMM Pa3fiudHbIMM criocobamm MOXKHO

npounTath cnoso NIJERYA?
NIJERYA alSll 5¢) 8 S 48y oS5

6!
Cc) 20 Bl

A) 6! B) 72 D) 313!
3!
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Sekilde kag iiggen vardir?

How many triangles are there in the figure?

Wie viele Dreiecke hat die geometrische Struktur?
Combien de triangles ya-t-il dans la figure?
CKONBKO TPEYrONbHWKOB Ha KapTUHKe?

SIS 852 sall BB 23 S

A) 9 B)12 ()5 By IE)dL




25)

Sekilde kag dikddrtgen vardir?

How many rectangles are there in the figure?

Wie viele Quadraten hat die geometrische Struktur?
Combien de rectangles ya-t-il dans la figure?
CKOMIbKO NPAMOYTO/IbHUKOB Ha PUCYHKE?

CUSEN Ldsan eall CoUbkiiall 2ac oS

A) 128 B)140 C)148 D) 160 E) 150

26)

Sekilde 3x3 tipinde kag kare vardir?

How many squares of type 3x3 are there in the figure?
Wie viele Quadraten hat die Struktur in Form von 3x3?
Combien d'images ya-t-il dans la figure de type 3x37
CKONbKO KBaAPpaTOB THUNA 3X3 Ha pUCYHKe?

OS8B35 gall 33 & 5l e ey all d2e a8

A)15 B)20 ()12 D)22 E)10

27)

ey ey oot

A)1576 B)7013 C)6291 D)4394 E)6141

28)

AVAVAA —|
[1]o]1jof1]1]=43 J %:?

AVVA
[1]0]0]1] =9—|

A) 15 B) 10 c)8 D)11 E)9

29)
O, ® & G
(0]
® ® © ©

A) 35 B) 22 C)50 D) 60 E) 52
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A) 120 B)80 () 115 D)94 E)85

33) D)Q E)Q

ab _?b_ A
e ) Ay
A) B) 0 a-b a+b 1 -5
:
D)D E) : N2 B3 Q2 0j-2 g2
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37)
a
ab B 7
e="
a-b a+b ® 48
=
A)6 B)42 C)7 D)8 E)36
38)
S
—> 5
—>» 9 —*?
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A) 12 B) 15 C) 20 D) 27 E)32
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2—4—10—28 — ? —244

Al 56 B)64 ()82 D)88 E)92

42)

(B0 () (8

A) 18 B)24 C)30 D)35 E)45

43)
31222=84
34322=127
35422=168
36321=?

A) 39 B)49 ()59 D)69 E)81

44)

2003 =8
36A5=14
48 A7 =19
60A9=?

A) 18 B)24 C)36 D)42 E)48
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46)
Smen () 1+2+ RI+®
M | ) PR®+ 1+AD0
- overe2

A) BATR s RAA () K+AR
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59)

7 y=2x

O P

sekilde verilenlere gore tarali alan kag br2
dir?

Bolumcaute nnowans  sawTpuxosaHHOM
obnacru, CornacHo NpUBEAEHHbIM
OAaHHBLIM?

According to the data in the given figure,

how many unit squares (1?) is the shaded
area?
AMaal) dalocall ol JSAN b cllaadl e oLy
§(UP) s all 523 gy
)12 D)8 g4

A) 24 B) 16

60)

B c
|4B|= |4C|
[pci=|ac
m(ACD)=27"
m(BCD)=x="9

A) 27 B)28 ()30 D)32 £)42
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61)
A 3 K
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Verilenlere gére A ve B noktalari arasindaki en
kisa uzaklk kag birimdir?

Based on the given, what is the shortest
distance between points A and B?

Gemil dem gegebenen was ist der kiirzeste
Abstand zwischen den Punkten A und B?

D'aprés les données quelle est la distance la plus
courte entre les points A et B?

KakoBo camoe KOPOTKOe paccToAHME Memay
TOYKamm A u B cornacHo gaHHbim?

wﬂdﬂw%ﬂf@hﬁ&d!@;@}\;g?
A) 8 B9 )10 D)11 )13

T

62)

Birim karelers balGnmiis noktah kagit iizerine gizilen
kapali seklin cevresi kag birimdir?

How many units is the circumference of the closed
shape drawn on the dotted paper divided into unit
squares?

Wie viele Einbesten hat das Umfang der geschlossenen
geometrischen Swrwkiur, das in Quadraten auf
gepunktetem Papier unterteilt ist?

Lequel est la circonference de la forme fermée dessinée
sur du papier pointillé divisé en carrés unitaires?

CKONBKO ean=ny COCTaBARET KOHTYP GopMbl,
HAPMCOBaHHOM H3 Da3neneHHOM Ha KBaAPaTbI
NYHKTUPHOM Bymare?

e asm ) Gl KA Las aiaa S
T:f.-,‘_,.;dh_,‘_’.ﬂ_udl_,ﬂahdii.iJﬂ

A) 4w B)6mr C)8r D)10m E)127

63)

1 1 1 1
A) —= B) - &; D E) =




64)
A = {a.b,C,d.e;f:Q}

kiimesinin alt kiimelerinin kag tanesinde a ve e eleman
olarak bulunur, f bulunmaz?

How many subsets from the given set do contain the
elements @ and e and do not contain the clement /7

Wie viele Teilmengen des Clusters werden als ¢ und e
Elemente gefunden, aber kein f'Element?

Combien de sous-ensembles de I'ensemble le g et
€ se trouvent en tant qu'éléments, et pasf?

CKONbKO NoamHOMecTs MHOMecTBa

A={ab,cd,e,f, g} COAEPAT 0 M e B KayecTse
3NEeMeHTOB, a f He copepaT?

oo (g5 slheall de paadl e A 5a Ao same 2a g as
Gipaislly 5@ jeainll e 553y, £

A) 8 B)16 ()32 D)64 E)120

65)

i X°=15% 76 ,
m ——
x-]—>—4 x+4

A) -23 B)-19 C)-15 D)0 E)23
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Examination for In ternational S tudents

66)
f(x) = arctanx

fonksiyonunun tiirevi g(x) fonksiyonu olduguna gire
1
J, g()dx =?

Given the derivative of a function g(x), what is the
result of folg(x)dx?

Wenn fiir die Ableitung der Funktion g(x) gilt, dann
gilt auch fiir Funktion folg(x)dx =?

Puisque la dérivée de la fonction est la fonction g (x).
alors f; g(x)dx =?

Mockonbky npouseogHoii GYHKUMM ABNRETCA

PyHKUNA g(x), yemy Byger posna fol g(xX)dx =7

£y 9GO dx? Lo 2 Lé g(x) sa Ao s s 1y

&

[5

A) —w Bl =z _.¢) D)-= F)ow

67)

Saat 5:20 oldugunda akrep ile vyelkovan
arasindaki aciyi bulunuz.

Haiiaute yron MEXAY 4acoBoW U MUHYTHOI
CTPeNKaMK 8 5 4 20 MUHYT.

Find the angle between hour hand and minute
hand when the time is 5:20

OS5 Lol Gy el e s B of 31 2o
.5:20 4=l

A) 30 B)35  C)40 D)45  E)s0
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68)
c 10
21
b 24
a 20 14

Yukaridaki tabloda bos karelere 1-2-3-4-5-6-7
rakamlar yazilacaktir. Her satirdaki sayilarin
carpimi satir veya sltun altina yazilmistir,
a+b+c=?

Pacnuiwimrte uucna 1-2-3-4-5-6-7 B nycrble
KB3APaTbl Ha PUCYHKE W BbIYWCAUTE 3HAUYEHUE
BpaweHua a+b+c. PesynbTaTthl YMHOMEHMA
YMCEN KaXKOOW CTPOKM M Kawporo cronbua
AaHbl Nocne CTPoK 1 ctonbos.

The numbers 1-2-3-4-5-6-7 will be written in
empty squares in the figure. The multiplication
of each row is written under the row or the
column. What is a+b+c=?

5o LS e i Gy ye o Cu 7-6-5-4-3-2-1 2,
sl all il e Ciua S el il JS2Y 8
fetb+a dagii als 2 saall

A)24 B)22 C)21 D)18  E)17

69)

[+ F—- E—
@ @—0 @
Aces Arr Aar

JV.0)

A)5 B)7 c)8 D) 10 E)12

16 | FlloV ™Y
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70)
log, b® = 9 = log,s b =?
1 3 4
A); B) . C)1 D) ~ E)2
71)

iZ2=—1,
Z=37 P2 7=

A)—1+4i B)—1—4i C1-4i

B)—1:t21 E)=i=2g

72)
Bx—1)%%* + By +2)%e¥ =0 = x.y =?
2 1 1 2
Aoy Bl =3 0o Bj=  E:
73)
Bx—4)y*T=1=
x in alabilecedi degerler toplami kagtir?
What is the summation of x values?
Wie viel ist die Summe der Werten von ,.x"?

Quelle est la somme des valeurs que peut prendre x?

KakoBa cymma BO3MOMHBIX 3HAYEHU X?

Xl g sana sale

11 7 4 1 4
AT BT 9= W3y B3




a5 Examination for [n ternational § tudents

Kakoea cymma uenbix yucen X, KOTOpble genatoT
3x+1 -
Apobk — — COCTaBHO# Apobbio?

‘E.,:Ilbx_i:\a:luﬂ J|M&']e§t_}m}ah3x_’:l
S sa €l Jaas

A)-3 B-2 €0 D)2 E)3

e
74) 76)
(5,9)71.(2, 3= Ardigik 6 cift tamsaymnin en kiigiigii ile en biiyiigii
arasindaki fark kac olabilir?
What is the difference between the biggest and smallest
A): B) 2 o) bi = e of 6 even consecutive integer numbers?
5 7 i3 14 Lo Was ist der Unterschied zwischen der kleinsten und der
grofiten aufeinander folgenden 6 gerade Ganzzahlen?
- Quelle est la différence entre le plus petit et le plus
grand des 6 paires consécutives?
1 Kakosa pasHMua mexay HaumeHblMM w3
nocnefoBatesibHbiX 6 nap uenuix Yucen wu
Hanbonbwmum?
daef 6 e e 5815000 jaaal g 30 L
| A e dan a da
A)-12 B)-10 ()6 D)8 E)12
|
75)
3x+1
7
kesrinin  bilesik  kesir  olmasini saglayan x
tamsayilarimin toplami kagtir?
what is the summation of the integer values of x that
make the fraction a complex fraction? 77)
Wenn wir aus dem Bruch % cinen uneigentlichen
Bruch machen wollen, wie viel macht die Summe der x (_ 1)_5 (_ E)ﬂ -
rationalen Zahlen? 3 "\ 2) 7T
Quelle est la somme des entiers x permettant 3 |a
. 3x+1 1A 47
fraction —— d'étre une fraction composée? A48  B)}32 C)-16 D)16 E) 48
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78) i f)-f(3) €Rr 79)
X—3 x-3

islemi i¢in asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

For the operation JI(lrrl3 % € R, which of the sin2xdx =?

following statements is correct?
Welche der folgenden Aussagen sind richtig fiir die
Verkniipfung l:mﬂ B ‘r“ER?

Laquelle des afﬁrmatlons suivantes est correcte pour A)— Z B) === c)o D)
lim 8208 ¢ po
x—3 x-3
Kakoe W3 cledyiownx YTBEPHAEHUA ABNAeTcA
fx)-f3) ERY

x=3

oA —,

S

E)

Bw

nNpasWibHbIM 41A AeidcTBUA lim3
X,

Y A ey gl JH%ER el

A) Bu ifade f(x) in x = 3 noktasindaki limitidir.
It is the limit of f(x) at the point x = 3. 80)
Diese Aussage ist ein Limit fiir f{x) und x=3.
Cette expression est la limite de f(x) dans x = 3.

10 BbipameHue asnaeTca npeaenom [ (x) npux = 3. |AB| = |AE]|

3= pdlhil e fi{g) bl B g |DE| = |DC|
B)Bu ifade f(x) in x = —3 noktasindaki limitidir.
It is the limit of £(x) at the point x = —3. m(AED)= 105"
Diese Aussage ist Limit fiir f{x) und x=-3. e
Cette expression est la limite de f(x) dans x = -3. m(BAC) = R
370 Bbipamerue asnaerca npegenom f(x) npu x =
=3,
Al s o f () 3bdl) 2ie 3—= x. A) 75 B) 85 C) 100
C)Bu ifade f(x) in x = 3 noktasindaki tiirevidir. D) 105 E)110
It is the derivative of f(x) at the point x = 3. '
Diese Aussage ist eine Ableitung fiir f{x) und x=3.
Cette expression est la dérivée de '(x) dans x = 3.
370 BbIpaXKeHWe ABNAETCA NPOM3BOAHOM f(x) npux =
3

Adlall Jumlii o f(x)adaiill ie 3 = x|

D)Bu ifade f(x) in x = —3 noktasindaki tiirevidir.
It is the derivative of f(x) at the point x = —3.
Diese Aussage ist eine Ableitung fiir f{x) und x=-3.
Cette expression est la dérivée de f'(x) dans x =-3.

310 BblpaeHue ABAAETCA NPOU3BOAHOM

fx) npux —3.

allall Jealss gbf(x)wi de F—=x,
E)f (x) in x = 3 noktasinda tiirevi yoktur.
There is no derivative for f(x) at the point x = 3.
f(x) und x=3 hat keine Ableitung.
f(x) n'a pas de dérivée a x =3.
£ (x) He nmeeT npoussoaHOM Npu x = 3.

m K]

3 =xmu\mf(x)ﬂlaﬂdama+ﬁy

18 | Fllol Y




